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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 11/05/2023

PROJETO DE LEI N.º 074/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SRA. MANUELA CARLA DE SOUZA LIMA DALTRO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 075/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DO EXAMR DE 

ECOCARDIOGRAMA FETAL PARA TODAS AS GESTANTES, 
AINDA QUE DE BAIXO RISCO, NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 076/2023-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA:	INSTITUI A CAMPANHA “SALVE UMA CRIANÇA” 

COMO MECANISMO DE COMBATE E PREVENÇÃO À 
VIOLÊNCIA SEXUAL PRATICADA CONTRA CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 077/2023-PL
Autoria: Mesa Diretora - Biênio 2023/2024
EMENTA:	DENOMINA AVENIDA ANTÔNIO IVANES DE LACERDA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 078/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	DENOMINA RUA TIBÚRCIO ALVES DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 079/2023-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro
EMENTA:	INSTITUI CAMPANHA PERMANENTE EM DEFESA DOS 

DIREITOS DA MULHER E CONTRA AS VIOLÊNCIAS E 
DISCRIMINAÇÕES DE QUE SÃO VÍTIMAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

EMENDAS
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 11/05/2023

 
EMENDA IMPOSITIVA N.º 02/2023
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA:	EMENDA IMPOSITIVA À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO 

MUNICÍPIO DE PATOS, EXERCÍCIO 2023.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sssão Ordinária de 11/05/2023

 
REQUERIMENTO N.º 0581/2023, de 10 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
REPOSIÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS PRAÇAS DO NOÉ 
TRAJANO, EM PATOS PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar a reposição da 
iluminação pública nas praças do Noé Trajano, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0582/2023, de 10 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WNADERLEY QUE 
SEJA REALIZADA A PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA 
MARIA DE LURDES FERREIRA CAVALCANTE, NO LOTEAMENTO 
JOÃO DUDU, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao prefeito Nabor 
Wanderley para que seja realizada a pavimentação em paralelepípedos da Rua 
Maria de Lurdes Ferreira Cavalante, Loteamento João Dudu, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0583/2023, de 10 de maio de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO COORDENADOR DO SAMU A 
DISPONIBILIDADE DE MAIS VEÍCULOS DO TIPO AMBULÂNCIA PARA 
ATENDIMENTO EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao coordenador geral 
do do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU da cidade de 
Patos-PB, José João de Albuquerque Chaves Júnior, no sentido de que sejam 
disponibilizados mais veículos do tipo ambulância, suficientes para o quadro de 
atendimentos no município de Patos-PB, visto que foi denuciado pela população 
que há apenas dois veículos trabalhando na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0584/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA NA RUA ALAÍDE 
MEDEIROS, BAIRRO JATOBÁ.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada na Rua alaíde Medeiros, 
bairro Jatobá.
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REQUERIMENTO N.º 0585/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA 
O CONSERTO DE BURACOS NA RUA VEREADOR APOLÔNIO 
GONÇALVES DE LIMA, BAIRRO MATERNIDADE. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura, 
o conserto de buracos na Rua Vereador Apolônio Gonçalves de lima, bairro 
Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0586/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
O CALÇAMENTO DA RUA SÉRGIO LIMA, DE FRENTE A ANTIGA 
QUADRA DO VERA CRUZ, BAIRRO JARDIM GUANABARA.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
o calçamento da Rua Sérgio Lima, de frente a antiga quadra do Vera Cruz, bairro 
Jardim Guanabara.

REQUERIMENTO N.º 0587/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE UMA GALERIA ESTOURADA AO LADO DO GINÁSIO 
DE ESPORTES O RIVALDÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja feito o conserto de uma galeria estourada ao lado do Ginásio de 
Esportes O Rivaldão.

REQUERIMENTO N.º 0588/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA O CONSERTO DE UMA GALERIA ZÓZIMO GURGEL, BAIRRO 
BIVAR OLINTO, PRÓXIMO A GRANJA MORAIS.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
que faça o conserto de uma galeria na Rua Zózimo Gurgel, bairro Bivar Olinto, 
próximo a Granja Morais.

REQUERIMENTO N.º 0589/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA FRANCISCO ALVES DE QUEIROZ, 
PRÓXIMO A UBS ADERBAN MARTINS, BAIRRO JARDIM QUEIROZ.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
solicitando o conserto de buracos na Rua Francisco Alves de Queiroz, próximo 
a UBS Aderban Martins, bairro Jardim Queiroz.

REQUERIMENTO N.º 0590/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
UM COLETOR DE LIXO NA RUA VEREADOR APOLÔNIO GONÇALVES 
DE LIMA, BAIRRO MATERNIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos solicitando um coletor de lixo na Rua Vereador Apolônio Gonçalves 
de Lima, bairro Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0591/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
O CALÇAMENTO DA RUA ALAÍDE VIEIRA DE LUCENA, BAIRRO 
SALGADINHO.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
o calçamento da Rua Alaíde Vieira de Lucena, bairro Salgadinho.

REQUERIMENTO N.º 0592/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE FEJA FEITA A LIMPEZA DE MATOS NA RUA VEREADOR 
APOLÔNIO GONÇALVES DE LIMA, BAIRRO MATERNIDADE.

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços 
Públicos para que seja feita a limpeza de matos na Rua Vereador Apolônio 
Gonçalves de Lima, bairro Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 0593/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE APLAUSO AO SECRETÁRIO DE 
DEFESA D O CONSUMIDOR (PROCON PATOS) ÍTALO TORRES LIMA 
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que esta Casa formule Voto de Aplauso ao Secretário de Defesa 
do Consumidor (Procon Patos), Ítalo Torres Lima pelos relevantes serviços 
prestados à cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0594/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
INSTALAÇÃO DE ÁGUA ENCANADA NA COMUNIDADE DO PATATIVA 
DO ASSARÉ, ÁREA RURAL DA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar a instalação de 
água encanada na comunidade do Patativa do Assaré, área rural da cidade de 
Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0595/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
INSTALAÇÃO DE ÁGUA ENCANADA NA COMUNIDADE DO CAMPO 
COMPRIDO, ÁREA RURAL DA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar a instalação 
de água encanada na comunidade do Campo Comprido, área rural da cidade de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0596/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL O 
COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DA RUA MANOEL IZAIAZ DA 
SILVA, NONVO HORIZONTE, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito 
Constitucional do município de Patos-PB, no sentido de realizar o complemento 
do calçamento da Rua Manoel Izaiaz da Silva, Novo Horizonte, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0597/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO, REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PINTURA 
E COLOCAÇÃO DE BANCOS NA PRAÇA VEREADOR JOAQUIM 
LEITÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
Secretário de Serviços Públicos Josimar Azevedo, reparos na iluminação 
pública, pintura e colocação de bancos na Praça Vereador Joaquim Leitão.

REQUERIMENTO N.º 0598/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO, REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, PINTURA 
E COLOCAÇÃO DE BANCOS NA PRAÇA BIVAR OLINTO, EM FRENTE 
AO FÓRUM TRABALHISTA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
Secretário de Serviços Públicos Josimar Azevedo, reparos na iluminação 
pública, pintura e colocação de bancos na Praça Bivar Olinto, em frente ao 
Fórum Trabalhista.

REQUERIMENTO N.º 0599/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
JOSIMAR AZEVEDO, REPAROS NA VARANDA DA  PONTE DO JUÁ 
DOCE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
Secretário de Serviços Públicos Josimar Azevedo, reparos na varanda da ponte 
do Juá Doce.

REQUERIMENTO N.º 0600/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
JOSÉ DO BONFIM ARAÚJO JÚNIOR, CONSERTO DE GALERIA NA RUA 
FELIPE CAMARÃO, NAS PROXIMIDADES DA AVENIDA LAGOA DOS 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
Secretário de Infraestrutura José do Bonfim Araújo Júnior conserto da galeria 
na Rua Felipe Camarão, nas proximidades da Avenida Lagoa dos Patos.

REQUERIMENTO N.º 0601/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO EXMº PREFEITO CONSTITUCIONAL 
DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, O SENHOR NABOR WANDERLEY DA 
NÓBREGA FILHO, MELHORIAS ESTRUTURAIS NO CENTRO DE 
COMERCIALIZAÇÃO ZIZI VIEIRA - FEIRA DA TROCA.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao Exmo. 
prefeito constitucional do município de Patos-PB, o senhor Nabor Wanderley da 
Nóbrega Filho, melhorias estruturais no Centro de Comercialização Zizi Vieira 
- Feira da Troca.

REQUERIMENTO N.º 0602/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB REPAROS NO ALAMBRADO DA QUADRA 
DE ESPORTES PRAÇA JOSÉ RIBEIRO DA SILVA, BAIRRO LIBERDADE, 
A MESMA ESTÁ PRECISANDO DE MANUTENÇÃO.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da 
Secretaria de Infraestrutura do município de Patos-PB, reparos no alambrado da  
quadra de esportes praça José Ribeiro da Silva, bairro Liberdade. A mesma etá 
prcisando de manutenção.

REQUERIMENTO N.º 0603/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO 
MUNICÍPIO, O SENHOR JOSIMAR BARBOSA, UMA FORÇA-TAREFA 
PARA OS SERVIÇOS DE CAPINAÇÃO, VARRIÇÃO, TAPA BURACOS E 
REPARO NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA PROJETADA, QUADRA 
B, EM FRENTE A OFICINA DE BATATINHA, NO BAIRRO DO BIVAR 
OLINTO E OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao secretário de Serviços 
Públicos, senhor Josimar, o serviço de capinação e varrição, tapa buraco na 
Rua Projetada, Quadra B, em frente a oficina de Batatinha, bairro Bivar Olinto, 
Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0604/2023, de 11 de maio de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA À MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE PATOS VOTO DE APLAUSO AOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE 
ENFERMAGEM E AUXILIAR DE ENFERMAGEM PELA PASSAGEM 
E COMEMORAÇÃO DOS SEUS DIAS, RESPECTIVAMENTE 12 
(ENFERMEIROS) E 20 (TÉCNICOS E AUXILIARES DE ENFERMAGEM) 
DESTE CORRENTE MÊS DE MAIO.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Patos um Voto de Aplauso aos Enfermeiros, 
Técnicos de Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem pela passagem de 
seus dias, respectivamente 12 (enfermeiros) e 20 (Técnicos e Auxiliares de 
Enfermagem), deste corrente mês de maio.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 11/05/2023

PROJETO DE LEI N.º 15/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 INSTITUI A POLÍTICA DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA 

CONTRA OS EDUCADORES DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 16/2023-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	ALTERA O NOME DA ESCOLA FUNDAMENTAL MANOEL 

GOMES PARA CENTRO INFANTIL MANOEL GOMES, NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 104/2022-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA:	FICA INSTITUÍDO O DIA MUNICIPAL DA CONSCIÊNCIA 

DAS RELIGIÕES DE MATRIZ AFRICANA NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO 
DIA 16 DE NOVEMBRO.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 053/2023-PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	DENOMINA DE “HOSANA MORAIS MOTA” A UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE DA ZONA RURAL LOCALIZADA NO 
SÍTIO MOCAMBO DE BAIXO.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 054/2023-PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SENHORA JOSEFA GOMES NETA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 058/2023-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon Araújo da Silva
EMENTA:	CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR ALEXANDRE MAGNO E SILVA COSTA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

 

Cícera Bezerra Leite Batista
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Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
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Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos
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